

品牌教育机构新春寄语

执行校长董嘉恩
澳美教育交流中心副总裁李传伟
新航道国际教育集团学校校长张洪霞
济南李阳疯狂英语校长都光远
济南扬格外语学校

又一个寒假到了，又掀开崭新的一页。记得去年此时，我也在写着这篇寒假寄语给济南的学子们。一年过去了，澳美人的生命应该是精彩的，因为我们肩负着学子们对我们的信赖，我们承载着家长们对孩子成才的期待。也正因为如此，无论是三尺讲台还是工作第一线，总有一群可爱活跃的澳美人和我一起慷慨激昂，日夜奋战。他们用笑容赶走工作的辛劳，用对教育事业的热爱推动着岁月的更迭。许多人问澳美的魅力何在？如此多优秀的人才能为之着迷并倾力投入。我想，是使命感和崇高的信念撑起的力量。只希望因为有澳美的存在，所有为了梦想正在努力奋斗的学子们不再是一个人在战斗。也许为了到达远方的终点我们仍需风雨兼程，但相信我们已经掌握了自己的未来。

李传伟：新航道国际教育集团副总裁，著名英语教育专家、哈佛大学博士、剑桥大学硕士。

一元复始，万象更新。2011悄然而至，新的一年承载新的希望；新的一年书写新的辉煌。新航道历经几载风雨，春华秋实，桃李芬芳。

教育乃百年大计，几年来，新航道扎根泉城大地，潜心英语教育，秉承以学生需求为本，以教学质量立足，以完善服务为辅的理念，旨在为泉城学子营造一个专业，负责，和谐，愉悦的学习家园。

过去的一年，新航道亦在教师培养，教学设施等各个方面，精益求精，力求完美。而新的一年来临，新航道将继续发扬

“创新，学术，励志，激情”的精神，继往开来，加强内涵发展，夯实学术底蕴，续写新的灿烂篇章。

教育是一种责任，济南李阳疯狂英语一直以“投身于教育，奉献于社会”为座右铭，始终以“让百万济南人说一口流利的英语”为使命，努力进取，开拓创新。作为一名教育工作者，我深深的知道：高素质、高水平、专业的师资队伍是一个学校的灵魂所在。

在济南疯狂英语成长的四年里，我们优雅的教学环境给学员提供了良好的学习氛围；高素质、高水平的教师团队得到了泉城人民的认可。2009年齐鲁晚报“改革开放30年，山东教育总评榜”学校被评为“最强师资外语培训机构”。这对我们是一种鼓励，也提醒着我们李阳疯狂英语人肩头的责任。

社会各界的帮助和指导是济南李阳疯狂英语前进和发展的原动力，为回报泉城学子，济南李阳疯狂英语全体教职员会更加努力，奋步前行，与时俱进，以高素质，高水平的专业师资队伍和个性化的服务为泉城学子金榜题名保驾护航，为齐鲁学子奉献英语学习的饕餮盛宴！

值此新春来临之际，我谨代表济南扬格外语学校全体教职员，向遍布国内外的广大扬格学员，向关心、支持学校发展的社会各界朋友致以最美好的祝愿和最诚挚的感谢！

济南扬格外语学校始终坚持“以教学质量为本，信誉第一”的宗旨，坚持“办学”的信念，在语言非学历教育中开创了一片自己的天地。非学历教育虽然只是对学员进行短期培训，但是教学规律与学历教育相比并无二致，扬格外语拿“办学”的标准严格要求，对办学人的素质、师资力量、教学体系、教务管理、教学环境均都高标准的要求。我校现主要开设英语、日语、韩语、德语、法语、俄语西班牙语等语种，覆盖外语培训的各个方面。

“志当存高远，行不外平常”。作为有着十七年丰富的办学经验的全国知名外语培训连锁品牌，我们将继续遵循“学员第一、质量第一”的宗旨，立足现在，着眼未来，脚踏实地，与各位同行一起努力，为外语教育做出更大贡献。

来自澳大利亚的英语教育专业品牌



澳美国际英语

ALWAYS Education & Exchange Center

贺
槐荫校区
山大路校区
晶妆开业！



给力 2011 精彩看我澳美

- 寒假、春季S1-S22各级别抢座中
- 寒假国际音标过关班热招中

- 英语冬令营已满员，暑期英语集训营预报名正在进行
- 中学生考前名师免费英语讲座正在进行
- 刘景澜、一横大型感恩、励志教育讲座抢座中

